
Καλούμε  την  ΕΡΤ  να  μην
προβαίνει  σε  ενέργειες  που
δεν  εξυπηρετούν  το  δημόσιο
συμφέρον
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΩΣΕΩΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ

ΕΝΩΣΙΣ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ

ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΗΠΕΙΡΟΥ –
ΝΗΣΩΝ

ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ-ΣΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ &
ΕΥΒΟΙΑΣ

ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ

 

Η ΠΟΕΣΥ και οι Ενώσεις Συντακτών (ΕΣΗΕΑ, ΕΣΗΕΜΘ, ΕΣΗΕΠΗΝ,
ΕΣΗΕΘΣΤΕΕ, ΕΣΠΗΤ) συμπαρατάσσονται με τους εργαζόμενους της
ΕΡΤ και τους εκπροσώπους τους στις συνδικαλιστικές οργανώσεις
που εξέφρασαν την αντίθεσή τους στη σπουδή της κυβέρνησης να
νομιμοποιήσει τη σύνθεση του ΔΣ της ΕΡΤ ώστε να νομιμοποιήσει
τις αποφάσεις της διοίκησής της. Μια νομιμοποίηση που δόθηκε
μέσω τροπολογίας της τελευταίας στιγμής από τη Βουλή και ενώ
υπήρχαν ισχυρές αντιρρήσεις από τους εργαζόμενους, τη στιγμή
που  η  χώρα  οδηγείται  σε  εκλογές  και  οι  όποιες  αποφάσεις
δεσμεύουν και τις επόμενες διοικήσεις.

Η ΠΟΕΣΥ και οι Ενώσεις Συντακτών της χώρας είναι υποχρεωμένες
να επισημάνουν για μία ακόμη φορά τον εξαιρετικά κρίσιμο ρόλο
της ΕΡΤ στην ενημέρωση και τη λειτουργία του δημοκρατικού μας
πολιτεύματος. Στόχος της ΕΡΤ είναι να υπηρετεί το δημόσιο
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συμφέρον και να προσφέρει πλουραλιστική ενημέρωση.

Ως  εκ  τούτου,  οι  όποιες  αποφάσεις  θα  πρέπει  πάντα  να
λαμβάνονται  υπό  αυτό  το  πρίσμα  και  να  τυγχάνουν  ευρείας
συναίνεσης.  Σε  αντίθετη  περίπτωση  είναι  προβληματικές,  δεν
συμβάλλουν  στην  ανεξαρτησία  του  δημόσιου  ραδιοτηλεοπτικού
φορέα και τελικώς, δεν συμβάλλουν στην εύρυθμη λειτουργία της
πλουραλιστικής ενημέρωσης και του δημοσίου συμφέροντος.

Κατόπιν όλων αυτών, η ΠΟΕΣΥ και οι Ενώσεις Συντακτών της χώρας
εκφράζουν την έντονη αντίθεσή τους σε τέτοιου είδους ενέργειες
που επιφέρουν βαρύ πλήγμα στη λειτουργία της ΕΡΤ και καλούν τη
Διοίκηση της εταιρείας να σεβαστεί πλήρως το ρόλο της δημόσιας
ραδιοτηλεόρασης.

Τα Διοικητικά Συμβούλια

της Ομοσπονδίας

και των Ενώσεων Συντακτών


